

南外毕业的南京姑娘蔡语婧,美国大学毕业演讲展示自信和幽默 学习和拥抱多元文化,也热爱我的家乡

南京姑娘蔡语婧在美国波士顿大学的毕业演讲,惊艳了全美,6月9日,视频通过微博分享,惊艳了更多人。现代快报记者了解到,蔡语婧2011年毕业于南京外国语学校,被美国波士顿大学录取,在那里度过了六年的本科和研究生时光,2017年毕业,取得了数学金融硕士学位。

通讯员 刘洪雷
现代快报/ZAKER南京记者 黄艳



在毕业典礼上演讲



参加文化交流活动 通讯员供图

反响

为她的演讲骄傲

在长约7分钟的演讲里,蔡语婧首先介绍她的家乡南京,随后介绍来参加毕业典礼的家人。

蔡语婧说,在等待上课时,她最喜欢做的事情之一就是看着商学院大厅挂着的不同的国旗。这让她意识到学生群体里有这么多不同的文化和民族的代表。在这样一个多元化的群体里,相互理解并不容易,所以她从一开始就努力地让自己适应。

“这是一个正常的上课日,我一如既往地在大厅里看着不同的国旗。看到中国国旗被加拿大、智利、哥伦比亚和刚果民主共和国的国旗很好看地包围着,我突然间惊觉到我不认识任何这些国籍的人。”蔡语婧说,在这种环境中,培养出的拥抱文化多元的能力是受益一生的。

“我们需要储备多样化的技能和知识,而更重要的是,要有一颗开放和包容的思想去学习。”她在演讲中说。从她的演讲中,让人感受到:她倡导终身学习和拥抱多元文化,她也爱她的家乡。

一位网友说:在国外毕业典礼上看到中国孩子上台演讲,是一种骄傲。

另一位网友说:今年即将出国读研,希望能像这个小姐姐一样,成为父母的骄傲,也能为国家尽自己的一份力,多去展现中国的美好。

揭秘

以极优等生荣誉本科毕业



蔡语婧近照

南外学生创办的自媒体平台“南外新鲜事”介绍,这是蔡语婧BUQuestrom商学院毕业演讲:对多元文化的包容和学习能力是未来的核心竞争力。

蔡语婧毕业于美国波士顿大学Questrom商学院数学金融研究生项目。她于2015年至

2016年担任Questrom商学院研究生学生会的数学金融项目学生代表。在此之前,她以Magna Cum Laude(极优等生)的荣誉获得波士顿大学Questrom商学院本科金融学位。在本科的学习中,她参加了波士顿大学在法国巴黎的海外实习交流项目。她在中国、美国和法国的工作和学习经验促使了她对多元文化包容的思考。

2017年5月19日,在美国波士顿大学Questrom商学院的毕业典礼上,蔡语婧分享了她6年来与多元文化背景的学生群体互学互鉴的过程。

读中学时就目标坚定,执行有力

现代快报记者联系上了她在南外读书时的班主任。

蔡语婧初中班主任郭佩华老师说,初中阶段的蔡语婧就是一个善良懂事,开朗乐观的孩子,那时她的朋友就特别多,而且都是一群积极向上的孩子。她的英语表达能力特别强,学校也给她提供了一个很好的平台。初中三年,她是班主任的得力助手,所有活动都积极参与,还担任班主任助理,经常跑

到办公室问,老师,有什么事要通知我?有什么事要做吗?

高中文科班班主任是顾萍老师,顾萍老师看了视频后表示:她表达了两个东西:diversity,多元化与tolerance 宽容性!这在南外的校园文化里由来已久,每个人不同的选择、状态被老师包容并得到帮助,所以去美国后才可以更适应。她本人目标坚定,规划得早,执行有力,所以有此惊艳的一幕。

附件 蔡语婧演讲节选

我是蔡语婧,硕士毕业于数学金融专业。我来自中国南京,世界上最古老的城市之一。非常荣幸能在此分享我在Questrom商学院六年的感悟。

在过去两年的研究生和再之前四年的本科生活中,我自豪地看到,我们的学院从管理学院成长为Questrom商学院,而且我们的学生群体每一年都越来越强大,愈发有活力。这样的进步,如果没有这里的每个人努力地去分享,激励和接纳彼此,是不可能发生的。现在我们来思考未来。20年后,作为家庭成员,作为企业总裁,作为人类,我们将面临什么样的挑战?没有人知道。为了应对如此大的不确定性,我们需要储备多样化的技能和知识,而更重要的是,要有一颗开放和包容的思想去学习。这就是为什么我们非常幸运地成为Questrom的一部分,因为它培养了开放思想的自由。



扫描二维码,观看演讲视频

相关新闻

暴雨中名校开咨询会,校长给家长送上定心丸

宁可学校断档,也不让学生滑档

快报讯(记者 黄艳)“我们学校宁可自己断档,也绝不让学生滑档!”6月10日,暴雨倾盆,南京一中的高中招生咨询会如约进行,千余名家长赶到现场。最让优秀生纠结的滑档问题,一中校长尤小平做出承诺,学校不会为了自己的利益低估分数线,让学生上不了心仪的学校。

来到一中咨询的家长,孩子都是南京各所初中的尖子生,但尖子生的家长烦恼一样多。一位

妈妈说,因为是考后见分填志愿,学校给出的参考如果太高,就不敢报,如果给出的参考线低,但实际分数线高,报了也是白报,就会滑档。

对此,南京一中校长尤小平给家长们吃了颗“定心丸”。他表示,一中宁可自己断档,也绝不让学生滑档。尤小平介绍,今年学校普高的招生计划和去年一样,都是550人,学校往年都会给学生精准的报考参考。对于选学校,不应

仅仅看升学率。一中的升学率比较高,但更让大家自豪的是近几年对拔尖创新人才的培养,今年有4名学生获得清华北大的招生优惠,他们都来自学校培养拔尖创新人才的崇文班。这个班的学习资源非常丰富,学生在这里学习如何提高素养,怎样学会学习,他们的名班主任饶子和院士会亲自给大学写信来推荐学生。

除了担心滑档,家长们还看重学校的配套服务。“我7:30就

从家出发了,先去食堂和宿舍看看卫生。”两位从河西坐地铁结伴赶到一中的妈妈说,名校的高考成绩是不用烦的,关键是要看孩子的吃住情况。“这可不是小事,我们家男孩子正在长身体,吃得一定要好。看了食堂和宿舍我就四个字评价:干净整洁。”另一位妈妈也是儿子要考高中,“我是专门看了操场和体育馆,锻炼很重要,孩子没有好身体,学习再好没有用。”

土拍

南京再挂8幅地块

江宁、燕子矶4幅为住宅用地

快报讯(通讯员 施宣 记者 张瑜)南京土地市场再次补仓!6月10日,现代快报记者从南京市国土资源局获悉,在6月2日、6月3日发布两批出让公告,合计推出24幅地块之后,6月10日,南京市国土资源局再次发布一批国有建设用地使用权网上交易公开出让公告,推出8幅地块。

现代快报记者了解到,这次推出的8幅地块分别位于栖霞区、江宁区、雨花台区。总用地面积26.77公顷,实际出让面积24.78公顷,其中住宅、商住用地4幅,面积17.32公顷。8幅地块出让起始总价60.89亿元。截至目前,全市已推出出让用地总面积450.89公顷,其中商品住宅用地面积308.08公顷。

这次涉及宅地的4幅地块中,包括燕子矶、江宁的地块。其中,燕子矶的两幅地块,位于燕子矶新城核心区域,两块地连在一起,目前燕子矶新城板块已经有多个楼盘,这两幅地块将为该区域补仓。据了解,这批地块将在7月12日拍卖。

房产

明天 高淳首次公证摇号

快报讯(记者 张瑜)6月10日,现代快报记者从南京市公证处官方网站获悉,高淳将在6月12日迎来首次公证摇号售房。据悉,高淳的碧桂园57幢、58幢项目将通过电脑软件摇号的方式确定选房顺序,摇号时间暂定于2017年6月12日上午10时整。

据悉,早在6月5日,高淳碧桂园57、58幢住宅和商铺领了销许,240套毛坯房源和18间商铺,住宅销许均价8188元/平方米,户型面积为85-140平方米。这次参与住宅公证摇号的报名人数是628人。现代快报记者了解到,高淳碧桂园上一次领销许还是在2015年,住宅房源也一直是进行散卖而未集中开盘。据了解,高淳楼市下半年的上市量相对上半年的情况要好很多,有多个新盘将要上市。